



Univerza v Mariboru

Fakulteta za organizacijske vede

Kidričeva cesta 55a  
4000 Kranj, Slovenija

### VABILO ŠTUDENTOM

za sodelovanje v projektu javnega razpisa za sofinanciranje projektov

»Po kreativni poti do znanja 2016-2020«

**Izdelava koncepta IT platforme za proizvodnjo**

Spoštovane študentke/študenti,

Fakulteta za organizacijske vede v sodelovanju s Fakulteto za logistiko Univerze v Mariboru razpisuje v okviru programa »Po kreativni poti do praktičnega znanja« tri plačane raziskovalne študijske prakse v podjetju Bosio d.o.o. Celje, za študente Fakultete za organizacijske vede (programa OMIS in OMPDS). Študenti bodo sodelovali s štirimi študenti Fakultete za logistiko Univerze v Mariboru.

Sodelujoči študenti morajo biti v času izvajanja projekta redno vpisani na enega od spodaj navedenih študijskih programov Fakultete za organizacijske vede ter ne smejo biti v delovnem razmerju, samozaposleni, prijavljeni na Zavodu RS za zaposlovanje v evidenci brezposelnih oseb ali samostojni podjetniki.

**Kratka vsebina:** Krajši dobavni časi so danes cilj večine proizvodnih podjetij, ki si prizadevajo pridobiti konkurenčno prednost pred tekmeci/posnemovalci. Ta podjetja so del dobavnih verig vzdolž katerih se odvija tok informacij/materiala/denarja/storitev. Čeprav stroka ugotavlja velik potencial prihrankov na področju informacijskih sistemov (IS) in logistike, podjetja odlagajo naložbe v informacijsko tehnologijo (IT) in podporne procese, saj le te zahtevajo prenavo načina in delitve dela ter velike investicije. Kljub vsemu je dejstvo, da je IT v današnjem času zelo pomembna za podjetja, saj omogoča lažje in učinkovitejše poslovanje ter daje konkurenčno prednost pred drugimi podjetji na trgu. Če želijo podjetja obstati na trgu, morajo slediti razvoju tehnologij in uvajati nove sisteme, saj lastne/stare rešitve sčasoma ne zadostujejo potrebam.

Cilj projekta bo koncipirati inovativen IS za podporo delu v proizvodnji (planiranju, razvrščanju opravil, spremljanju realizacije plana in poročanju prodaji) in pripadajoč način dela na primeru realnega, poslovno uspešnega podjetja Bosio, ki prenavo obstoječega IS že precej časa odlaga na kasnejši čas. V projektu bo pomembno vlogo prevzela Regijska gospodarska zbornica Celje (RGZC), ki bo pomagala pri povezovanju s podjetji, ki so prenavo že izvedla, promociji dobre prakse, informiranju in koordiniranju. Študentje bodo deležni dragocene izkušnje, saj bodo delali v uspešnem podjetju, ki posluje na temelju izredno dobro usklajene ustne komunikacije podprte s Excelom in MS Projectom. Pedagoški mentorji bodo poskrbeli za prenos potrebnih znanj s področja organizacije dela in logistike v podjetje Bosio. Delovni mentor pa bo prenesel pridobljene izkušnje na študente FOV UM preko predavanja in vključitve dobre prakse v študijsko gradivo FOV UM. Pri načrtovanju IT platforme študentje ne bodo omejeni glede tehnologije/izvedbe/ponudnika ipd. potrebno pa bo finančno ovrednotenje alternativ rešitve.



**V projektu sodelujejo:**

- 1 študent magistrskega študija Organizacija in management informacijskih sistemov
- 1 študent univerzitetnega študija Organizacija in management informacijskih sistemov
- 1 študent univerzitetnega študija Organizacija in management poslovnih in delovnih sistemov

Od študentov pričakujemo samoiniciativnost, pripravljenost na timsko delo, osnovne analitske sposobnosti, osnovno poznavanje poslovnih procesov, osnovno poznavanje analize in izgradnje informacijskega sistema, osnovno poznavanje projektnega managementa ter pripravljenost na učenje in delo. V izbor bodo prišli le tisti študentje, ki redno opravljajo svoje študijske obveznosti in so pri študiju posebej prizadevni (povprečna ocena). Prednost bodo imeli študentje višjih letnikov in tisti, ki bodo lahko izkazali, da jih posebej zanima ali področje poslovnih procesov ali področje analize in izgradnje informacijskega sistema. Izbranim študentom lahko takšna praksa pomeni bogato izkušnjo, prispeva k njihovem osebostnemu in siceršnjemu napredku in jim olajša iskanje zaposlitve.

Predvidena denarna spodbuda študentu: **9 EUR bruto/uro, največ 40 ur/mesec (največ 360 EUR bruto/mesec).**

**Izpolnjeno prijavnico (na koncu tega dokumenta) pošljite po elektronski pošti z zadevo »Po kreativni poti do znanja« na naslov: [alenka.baggia@fov.uni-mb.si](mailto:alenka.baggia@fov.uni-mb.si) do vključno 7.2.2017 do 12. ure.**

**Prijava še ne zagotavlja sodelovanja v projektu. V primeru, da bo prijavljenih več študentov, kot je razpisanih mest, bo izbirna komisija naredila izbor po zgoraj navedenih kriterijih. Prijavljeni študenti bodo o izboru obveščeni najkasneje do 9. 2. 2017.**

**PRIJAVA ZA SODELOVANJE V PROJEKTU**

**»Po kreativni poti do znanja 2016-2020«**

<b>Naziv projekta</b>	<b>Izdelava koncepta IT platforme za proizvodnjo</b>
<b>Ime in priimek študenta</b>	
<b>Domači naslov</b>	
<b>EMŠO</b>	
<b>Davčna številka</b>	
<b>Vpisna številka</b>	
<b>Elektronska pošta</b>	
<b>Telefon</b>	
<b>Študijski program</b>	
<b>Letnik</b>	
<b>Povprečna ocena</b>	